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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ Άστρος  24 Φεβρουαρίου  2023 

ΔΔΗΗΜΜΟΟΣΣ   ΒΒΟΟΡΡΕΕ ΙΙ ΑΑΣΣ   ΚΚΥΥΝΝΟΟΥΥΡΡ ΙΙ ΑΑΣΣ     

  

Αυτοτ ελές  Τμ ήμα   

Κοινων ικ ής  Προστα σ ία ς ,  

Πα ιδε ία ς ,  Πολ ι τ ισμ ού  &  
Αθλητ ισμ ού   

Αρ. Πρωτ.: 2161 
 

 
Πληροφορίες: Κουρμπέλης Δημήτριος 

 

 Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2755 3 60131 

mail: dkourbelis@1298.syzefxis.gov.gr 

 

  

 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΒΑ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ  ΚΕΑ 

 

 Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής, το οποίο χρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ), πραγματοποιεί διανομή 

προϊόντων στους δικαιούχους Κ.Ε.Α. ( Κοινωνικό Εισόδημα αλληλεγγύης), οι οποίοι 

έχουν ενεργοποιήσει την πλατφόρμα ΤΕΒΑ και είναι δικαιούχοι μέχρι την ημέρα της 

διανομής και περιλαμβάνονται στον πίνακα εγκριθέντων σύμφωνα με την προβλεπόμενη 

νομοθεσία. 

 Η διανομή θα πραγματοποιηθεί στο χώρο της πρώην πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας  δίπλα στο  Δημοτικό Σχολείο Μελιγούς, στη Μελιγού, την Παρασκευή 3 

Μαρτίου 2023, από ώρα 09:00 έως 13:00. 

 Οι δικαιούχοι του προγράμματος, θα παραλαμβάνουν την ποσότητα που τους 

αναλογεί με την επίδειξη του Δ.Α.Τ. και επίσημου εγγράφου που αναγράφεται ο ΑΜΚΑ. 

 Σε περίπτωση αδυναμίας παραλαβής των προϊόντων από τον ωφελούμενο η 

παραλαβή μπορεί να γίνει μόνο από εξουσιοδοτημένο άτομο, το οποίο θα προσκομίσει 

απαραίτητα φωτοαντίγραφο Δ.Α.Τ. και βεβαίωση ΑΜΚΑ. 
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 Κατά την διαδικασία της διανομής θα τηρηθούν αυστηρά τα μέτρα προστασίας της 

δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού (απαραίτητη η 

τήρηση των κανόνων υγιεινής, η χρήση μάσκας κλπ)  

 Αν ο ωφελούμενος δεν προσέλθει την ημέρα της διανομής, τα νωπά προϊόντα 

παραδίδονται σε δομές συσσιτίων και τα υπόλοιπα επιστρέφονται στο πρόγραμμα. 

 Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στον αρμόδιο υπάλληλο 

του Δήμου μας κ. Δημήτριο Κουρμπέλη στο τηλέφωνο 2755 3 60131  τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες. 

 Ο 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 

 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΜΠΥΛΗΣ 

 

 
 

 


